Lycée Mezria Devoir de contrdle N°2

Prof : M. Fethi Le 11/02/2015 Classe = 3T & Sc

Exercice n°1 :
Choisir la réponse exacte sans justification :
) 1) Le plan est muni d’un repére orthonormé direct (0,1, ). Soit A et B deux points de

coordonnées polaires respectives [2, g] et E, 2?”] Une mesure de 'angle orféhté (O_A), @) est:

13 1% 15

2) cos (%) = 2;"5 alors tan (%) =
[ J2++3 [ 12-+3 —
3) Soit & € IR alors : cos(5m — @) . sin (97” - a) -
[ ] sin%a [ ]—cos?a in a. cos a

Exercice n°2 :

Soit 7 et ' deux courbes représentati f et g.on sait que g est la fonction
dérivée de f et le point 0(0,0) est un p

Pour une lecture graphique :
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1) Associer a chaque cou
2) En déduire le tableau de variatio

3) Déterminer :

dérivabilité de f a droite en 3.
interpréter graphiquement le résultat.
2) a)

b) Interpréter le résultat

udier la dérivabilité de f a gauche en —1

3) a) Montrer que f est dérivable sur |—oo, —1[ U |3, +oo[ et calculer f'(x)
b) Dresser le tableau de variation de f.
4) Montrer que la droite A:y = x — 1 est une asymptote oblique a 7 au voisinage de (+0).
5) Etudier la position relative de 7 et A sur [3, +oo[
6) Tracer Aet(77)
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Exercice N°4 :

Pour tout réel x, on pose f(x) = 2cos?x + 2sinx .cos x

1) a) Montreir que f(x) = 1 ++/2sin (Zx + %)
b) En déduire la valeur exacte de sin (— %)
¢) Résoudre dans [0, 7] : f(x) =0 puis f(x) <0

2) Pour tout réel x, on pose g(x) = 2 cos (Zx + E) -3
Résoudre dans [0, 7] : g(x) = 0 puis g(x) <0

3) Soit h(x) = f(x) X g(x)
a) Montrer que pour tout réel x: h(x + m) = h(x)

b) Résoudre dans [0, 7] : h(x) < 0
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